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Câu 1. Đáp án D.PTHH: CH3COOCH3 + NaOH → CH3COONa + CH3OH
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Câu 13. Đáp án D. PTHH: 2Al + 3H2SO4 → Al2(SO4)3 + 3H2.

Câu 14. Đáp án B. PTHH: CaCO3 + 2HCl → CaCl2 + CO2 + H2O

Câu 16. Đáp án D. Oxit sắt từ Fe3O4.

Câu 18. Đáp án D

Khí CO2 và NH4 là các khí gây ra hiệu ứng nhà kính: hiệu ứng làm trái đất không thoát hết nhiệt lượng nhận từ mặt trời làm cho Trái Đất nóng dần lên

Câu 23. Đáp án A

Glucozơ là chất dinh dưỡng, được dùng làm thuốc tăng lực cho người già, trẻ nhỏ và người ốm. Trong công nghiệp, glucozơ dùng làm nguyên liệu để điều chế ancol etylic

Câu 24. Đáp án C.
Số C: số H = 3: 7 => Đáp án C

Câu 25. Đáp án D

Tơ nitrin được tổng hợp bằng phản ứng trùng hợp

Câu 26. Đáp án A

Gọi số mol Al là x, số mol Mg là y
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Khối lượng Mg = 0,6 gam

Câu 27. Đáp án C

BTKL: 
[image: image2.wmf]2

Cl

26,75,4

n0,2mol

71

-

==

=> V = 6,72 lít.

Câu 29. Đáp án B

Cho FeO tác dụng với HNO3 sinh khí NO theo phản ứng

3FeO + 10HNO3 
[image: image3.wmf]¾¾®

3Fe(NO3)3 + NO + 5H2O

Câu 30. 
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Ta có: 
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Câu 31. Đáp án B
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Theo đề:
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Ta có: 
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Phương trình đốt cháy muối: 
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Theo đề:
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Dùng CT liên hệ: 
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Y có
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số liên kết 
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 trong -C-C- của X=3.số liên kết 
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 trong -C-C- của Y
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Ta có: 
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Câu 32. Đáp án B

Sau bước 3, có lớp xà phòng nổi lên trên.

Câu 33. 
(a) Đúng
(b) Đúng: C6H12O6 → 2C2H5OH + 2CO2
(c) Đúng, tơ tằm thuộc loại poliamit, có CONH nên kém bền trong kiềm.

(d) Đúng, H2SO4 đặc háo nước mạnh làm xenlulozơ hóa than:

(C6H10O5)n → 6nC + 5nH2O
(e) Đúng.
Câu 34. Đáp án A
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Lấy (2)x3 – (3) ta được x + z – kz = 0,16 
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Câu 35. Đáp án A

đốt 0,2 mol E {amin; anken; ankin} + O2 → 0,46 mol H2O + 0,4 mol {CO2; N2}.

♦ Ctrung bình < 0,4 ÷ 0,2 = 2 nên phải có 1 chất có số C = 1. Chỉ có thể là amin CH5N.

♦ Htrung bình = 0,46 × 2 ÷ 0,2 = 4,6. amin có số H = 5 nên anken hoặc ankin có số H < 5.

Để ý nankin > nanken nên nếu số H của ankin ≥ 6 thì số H của anken phải bằng 4 (là C2H4).

→ số Htrung bình của anken và ankin > 5, số Hamin = 5 → không thỏa mãn.!

→ Theo đó, số H của ankin phải ≤ 4. Chỉ có 2 TH xảy ra là 2 hoặc 4.

• Nếu ankin là C3H4, gọi số mol amin, ankin, anken CnH2n lần lượt là x; y và z mol.
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n nguyên và n ≥ 2 nên từ trên có n = 2. tức anken thỏa mãn là C2H4.

• Nếu ankin là C2H2 thì tương tự, với mọi n ≥ 4 đều thỏa mãn.

Câu 36. Đáp án D
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 → Đáp án D

Câu 37. Đáp án B
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Câu 38. Đáp án B

a không thu được kết tủa.

b không thu được kết tủa.

c thu được kết tủa Al(OH)3.

d thu được kết tủa Ag.

e thu được kết tủa CaCO3
Câu 39. Đáp án D

* 
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X, Y đơn chức, Z 2 chức. %meste có khối lượng lớn nhất =??

* Bảo toàn Na: nNaOH=0,195.2=0,39 (mol)= nOH-(ancol)
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Số mol H2 =0195 (mol)
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mancol=12,15+0,195.2=12,54 (g)

Ta có: a+2b=0,39 và a(14n+2+16)+ b(14n+2+32)=12,54 
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(14n+2)(a+b)+16(a+2b)=12,54
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(14n+2)(a+b)=6,3

Mặt khác: (a+b)<(a+2b)<2(a+b) 
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0,195<(a+b)<0,39
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0,195<6,3/(14n+2)<0,39
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1,01<n<2,16
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[image: image38.wmf]Þ

ancol là C2H5OH và C2H4(OH)2; a=0,03 và b=0,18 (mol)

* Bảo toàn khối lượng: mF= mE+mNaOH – mancol=28,92+0,39.40-12,54=31,98 (gam)

Bảo toàn Na: nF= nNa=0,39 (mol) 
[image: image39.wmf]Þ

Mmuối =31,98/0,39= 82
[image: image40.wmf]Þ

Muối G là HCOONa và muối H là C2H5COONa

* Este X: HCOOC2H5; Y: C2H5COOC2H5; Z: HCOO-C2H4 - OOCC2H5: 0,18 (mol)
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%mZ=0,18.146.100%/28,92=90,87% 
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 Chọn đáp án D

Câu 40. Đáp án C
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